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Μετά από 5 χρόνια κατέπλευσε εμπορικό πλοίο για
επισκευή στα Ναυπηγεία Ελευσίνας

2022/11/25 12:42 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο Υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Άδωνις Γεωργιάδης μετέβη σήμερα στα
Ναυπηγεία Ελευσίνας όπου κατέπλευσε για επισκευή το πρώτο εμπορικό πλοίο μετά
από πολλά χρόνια. Πρόκειται για το φορτηγό supramax Star Cleo της εταιρείας Star
Bulk, χωρητικότητας 56.582 dwt, ναυπηγήσεως του 2013.

Ο κ. Α. Γεωργιάδης παρέστη στην τελετή του αγιασμού και ακολούθως επισκέφτηκε
το πλοίο και είχε συνεργασία με τον Πρόεδρο και CEO της ONEX, κ. Πάνο Ξενοκώστα,
τον Διαχειριστή της Star Bulk, κ. Πέτρο Παππά, τον Δήμαρχο Ελευσίνας, κ. Αργύρη
Οικονόμου και εκπροσώπους των εργαζομένων.

Οι δηλώσεις
Ο Υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Άδωνις Γεωργιάδης δήλωσε: «Είμαστε εδώ
σήμερα για να καλωσορίσουμε την σε χρόνο ρεκόρ έλευση του πρώτου εμπορικού
πλοίου μετά από χρόνια στα Ναυπηγεία Ελευσίνας για επισκευή, αμέσως μετά την
κατάθεση στο αρμόδιο δικαστήριο της συμφωνίας εξυγιάνσεως – μεταβιβάσεως στην
εταιρεία ONEX

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον κ. Πάνο Ξενοκώστα της εταιρείας ONEX για την
πρωτοβουλία του, ιδιαίτερα τον κ. Πέτρο Παππά, ο οποίος εμπιστεύτηκε το πλοίο του
για να έρθει εδώ πρώτο στη νέα περίοδο της Ελευσίνας, τον κ. Δήμαρχο που από την
πρώτη στιγμή ήταν στο πλάι μας για να φθάσουμε σ’ αυτό το μικρό σημερινό θαύμα
και πάνω απ’ όλα τους εργαζόμενους στα Ναυπηγεία Ελευσίνας, οι οποίοι θα πάρουν
μετά από χρόνια το πρώτο τους Δώρο Χριστουγέννων και το πρώτο μισθό για την
επισκευή ενός πλοίου εδώ στην Ελευσίνα. Ξεκινάμε γερά και γρήγορα».

Ο Πρόεδρος και CEO της ONEX, κ. Πάνος Ξενοκώστας δήλωσε: «Οι εργαζόμενοι των
Ναυπηγείων Ελευσίνας ζήτησαν την αρωγή και συνδρομή μας για μια δοκιμαστική
ενδιάμεση περίοδο λειτουργίας προς οικονομική στήριξη τους και άμεσες
επιβαλλόμενες παρεμβάσεις σε κρίσιμες υποδομές απαξιωμένες για δεκαετίες.

Ο Όμιλος ΟΝΕΧ, με μεγάλη υπερηφάνεια αποφάσισε να συμβάλει με κάθε μέσο,
δυνατότητα και δυνάμεις στο υγιές, ειλικρινές και κατοχυρωμένο συνταγματικά



δικαίωμα κάθε εργαζομένου να διεκδικεί αληθινή εργασία και καλυτέρευση της ζωής
του και της οικογένειας του μέσω αυτής.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους πρωτοπόρους Έλληνες εφοπλιστές που μας
εμπιστεύονται από την επανέναρξη του Νεώριου μέχρι σήμερα. Θα ήθελα να
ευχαριστήσω θερμά τον Πρωθυπουργό, κ. Μητσοτάκη, τον Υπουργό Ανάπτυξης &
Επενδύσεων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη, τον Αναπληρωτή, κ. Παπαθανάση και να πω ένα
τεράστιο ευχαριστώ στον πολύ μεγάλο Έλληνα εφοπλιστή και όμορφο άνθρωπο, τον
κ. Πέτρο Παππα, που έκανε την αρχή σήμερα στα ναυπηγεία Ελευσίνας, πρώτος
ανάμεσα σε πρώτους στον κύκλο των Ελλήνων εφοπλιστών μας.

Τα δάκρυα των εργαζομένων στην έλευση του πρώτου πλοίου στις εγκαταστάσεις
των Ναυπηγείων μετά από 5 χρόνια, μας γεμίζει έμπνευση για δημιουργία και
προσπέλαση όλων των προκλήσεων ενός τόσο πολύπλοκου εθνικού εγχειρήματος».

Ο Διαχειριστής της Star Bulk, κ. Πέτρος Παππάς δήλωσε: «Ήθελα να συγχαρώ τρεις
ομάδες ανθρώπων. Πρώτα την Κυβέρνηση, ειδικότερα τον κ. Γεωργιάδη και τον κ.
Παπαθανάση, διότι χωρίς την αμέριστη βοήθειά τους αυτό το εγχείρημα δεν
επρόκειτο ποτέ να ευοδωθεί.

Δεύτερον, το φίλο μου τον κ. Ξενοκώστα ο οποίος απεφάσισε πριν από 3 – 4 χρόνια να
έρθει από την Αμερική στην Ελλάδα και έχοντας ένα όραμα, το οποίο ήταν πάρα πολύ
δύσκολο να επιτύχει, αλλά το πέτυχε εις διπλούν, πρώτα στη Σύρο και τώρα στην
Ελευσίνα, που είναι ακόμα μεγαλύτερο εγχείρημα και πολύ μεγαλύτερη επιτυχία.

Τρίτη ομάδα είναι οι εργαζόμενοι. Χωρίς τους εργαζόμενους, χωρίς τη βοήθεια τους
δεν επρόκειτο να γίνει τίποτα ούτε πρόκειται να γίνει χωρίς τη βοήθεια τους στο
μέλλον.

Ήθελα να συγχαρώ και τις τρεις ομάδες ανθρώπων και να τους ευχαριστήσω, γιατί
μας δίνουν τη δυνατότητα στην ελληνική πλοιοκτησία να επισκευάζουμε επιτέλους
τα πλοία μας στην Ελλάδα, να αφήνουμε τα χρήματά μας εδώ και να μην
αναγκαζόμαστε να πηγαίνουμε στις γείτονες χώρες και να τα αφήνουμε εκεί πέρα.
Και εύχομαι καλή επιτυχία στα Ναυπηγεία Ελευσίνας και θα είμαστε πάντα δίπλα
σας».

Ο Δήμαρχος Ελευσίνας, κ. Αργύρης Οικονόμου δήλωσε:

«Ταχθήκαμε από την πρώτη στιγμή δίπλα στους εργαζόμενους στο όραμα της
συνέχειας που πήρε γρήγορα σάρκα και οστά. Το σχέδιο εξυγίανσης προχωράει.
Σήμερα όμως ήταν το πρώτο βήμα.

Ήρθε μετά από πολλά χρόνια ένα καράβι  στον τόπο μας. Αλλάζει η σελίδα για την
Ελευσίνα, που σε λίγο θα είναι πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης και πρέπει να το



λέμε και αυτό. Θέλω να ευχαριστήσω πρωτίστως τον Πρωθυπουργό, τον Υπουργό
Ανάπτυξης, κ. Γεωργιάδη και τον Αναπληρωτή, κ. Παπαθανάση, γιατί ξέρω από κοντά
πόσο πολύ μεγάλη προσπάθεια έκαναν και κάναμε όλοι μαζί για αυτό το μεγάλο
επίτευγμα. Καλή δύναμη στους εργαζόμενους. Εμείς πιστεύουμε ότι η Ελευσίνα έχει
μόνο να κερδίσει, γιατί πρώτα – πρώτα θα κερδίσουν οι εργαζόμενοι της και οι
άνθρωποί της και εμείς ενδιαφερόμαστε πρωτίστως για τους ανθρώπους μας».

Ο Πρόεδρος των εργαζομένων στα Ναυπηγεία Ελευσίνας, κ. Νίκος Παπανικολάου
δήλωσε: «Μετά από σχεδόν 5 χρόνια μπαίνει το πρώτο εμπορικό πλοίο στο Ναυπηγείο
Ελευσίνας. Όλοι οι εργαζόμενοι αντέξαμε για να δούμε να γίνεται πράξη αυτό το
όραμα, την επανεκκίνηση του Ναυπηγείου Ελευσίνας.

Ευχαριστούμε την Κυβέρνηση, ευχαριστούμε τον Υπουργό, κ. Άδωνι Γεωργιάδη, τον
Αναπληρωτή Υπουργό, κ. Παπαθανάση, την ΟΝΕΧ και τον κ. Ξενοκώστα, τον επενδυτή
κ. Παππά που μας εμπιστεύτηκε το πρώτο πλοίο και πάνω απ’ όλα όλους τους
εργαζόμενους. Το συναίσθημα που νιώθουμε είναι συγκίνηση. Είμαστε έτοιμοι να
αποδείξουμε αυτό που ξέρουμε να κάνουμε».


